

BOŽIČNA PRILOGA 1931

SLOV. GOSPODARJA

„Pojdimo v Bettehem“, Luk. 2, 15.

Bešede, ki tvorijo napis članka, so prvi izgovorili pastirji, stražeči svojo čredo na bettehemijski poljani. Z njimi so drug drugega izpodbudili k potu v Bettehem, kjer je bil po angelovi napovedi rojen „Zveličar, ki je Kristus Gospod.“

K Kristusu Gospodu, ki je Zveličar sveta, vodi pot vse narode. Zgodovina Kristusa je zgodovina sveta. Kot Zveličar pripada Kristus vsem narodom in vsem časom. On je temeljni kamen in fundament, ki na njem počiva svet. On je vez, ki združuje med seboj vse narode in vse čase.

Kdor površno prosmatra svetovno zgodovino, bo samo beležil pokrete strasti in od njih povzročene duševne prevrate in politične revolucije. Ja ne bo zagledal na dnu vsehi dogodkov vekovitega osnovnega načrta, ki ga je začrtal sam Bog. Kdor pa zgodovino pojmuje temeljitejše in globlje, bo prodril do prvega vira in vzroka.

Kdo bi mogel zgodovino pojmovati izčrpno brez Kristusa in kdo bi mogel Kristusa pojmovati in tolmačiti brez vere v njegovo božanstvo? Vse dobe z velikimi dogodki, ki so se v njih zgodili, kažejo na Kristusa. Kdor noče iti po poti, ki kateri so pastirji drug drugega opominjali, kdor ne gre v Bettehem, noče iti k Kristusu, izgubi tisto pot, po kateri so med seboj zvezana velika razdobja svetovne zgodovine.

Isti, ki hočejo Boga in njegovo previdnost odstraniti iz zgodovine, pretvarjajo zgodovino v kaos in zmedo, ki je ničče razumeti ne more. Kdor pa priznava božjo previdnost in nadsvetovno vodstvo v zgodovini, bo tudi priznal Kristusa, edinorojenega Sina Boga Očeta, porojenega na svet od presvete Device v Bettehemu.

S strahom se danes povprašujejo posamezniki in narodi: „Koliko kaže svetovna ura?“ Veliki kazalec svetovne ure kaže vedno na Kristusa, Zveličarja sveta. Čim bližje je kdo, posameznik in osebno ves narod božjemu svojemu Zveličarju, tem boljše zanj. Kdor pa ne najde poti v Bettehem, ker je noče najti ali jo zanemara, tem več gorja in zla je na njegovi življenjski poti.

Zborujejo zastopniki vede in znanosti. Pretresajo stvarstvo in stvari. Priznajo samo — ne vsi, največji in najboljši med njimi so globoko verni — tvar, to je to, kar se more videti in otipati. Ne priznajo pa ne duše ne Boga. Ne dovolj izobraženi pisarji pretiravajo potem po časnikih in knjižicah te takozvane znanstvene izsledke. In kam merijo ti izsledki? Človeku kažejo pot ne v Bettehem, marveč v pragozd, kjer prebiva tisti, ki je baje človeku praded, orangutang ali gorila ali kdorkoli iz opičjega rodu.

Na vse kriplje se trudijo boljševiki, da bi okrenili kazalec svetovne ure od Kristusa ter ga nastavili pri Leninu, svojem duševnem poglavarju, kojega mrto truplo počiva v sijajnem katafalaku v Kremlju v Moskvi. Lenin in Kristus — bogokletna prisposoba! Naj se boljševiki še toliko trudijo, naj po svojih komunističnih odpostancih po celem svetu razvijajo še tako brezbožno, protiverško in proticerkveno agitacijo, ne bo se jim posrečilo kazalec svetovne ure odmakniti od Kristusa.

Kam pelje pot, ki vodi proč od Kristusa, dokazujejo razmere, ki vladajo danes na svetu na gospodarskem in družabnem polju. Povzročil jih je kapitalizem — nekirščanski gospodarski sestav. Da jih bo popravil: to poudarja komunizem. Dejansko pa vleče človeštvo v isto in še hujše brezdnost kakor kapitalizem, ker zametuje Kristusa, brez katerega se nobena trajna, ljudi osrečujoča družabna zgradba ne more zgraditi.

Koliko kaže svetovna ura? Čas je, da se ljudje in narodi vrnejo k Kristusu. Pojdi-
mo v Bettehem! Nazaj k Kristusu! Drugače bo gorje na svetu še večje in propad človeške družbe neizogiben. Le pri Kristusu je rešitev ne samo z ozirom na zveličanje duš, marveč tudi z ozirom na zemsko blaginjo. Kot največje zlo v socialnem življenju se smatra siromaštvo. Kje je rešitev tega zla? Na potu v Bettehem! Jamkaj teži Sin božji kot majhno dete ne v postelji, marveč v jasticah, obdan od revščine. Zveličar je odrešil zlega tudi uboštvo in siromaštvo. Od njega priporočena in zapovedana služben do Boga in bližnjega, ne pa sebičnost in trdosrčnost more sedanji svet rešiti.